

«Иberoамериканские тетради» вошли в базу данных лучших российских научных журналов — в список RSCI, ядро РИНЦ

Рады сообщить, что решением Рабочей группы по оценке качества и отбору журналов в Russian Science Citation Index (RSCI) от 30 июня 2025 г. на основании анализа формальных и библиографических показателей издания, а также общественной и экспертной оценки журнал «Иberoамериканские тетради» включен в список RSCI (ядро РИНЦ) — авторитетную базу данных, объединяющую лучшие российские научные журналы.

Эксперты оценили научный уровень статей, актуальность тематики журнала, его востребованность в научном сообществе, уровень ученых, входящих в состав редколлегии, соблюдение журналом издательской и научной этики, качество оформления.

Новый актуальный перечень изданий RSCI размещен на сайтах РАН (раздел «Научно-издательская деятельность»), НЭБ (elibrary.ru).

«Иberoамериканские тетради» — журнал об истории и культуре, многообразии и самобытности стран иberoамериканского ареала; индексируется в международной базе журналов по иberoамериканистике Latindex.

Редакция выражает искреннюю признательность авторам, рецензентам и читателям за внимание к журналу и поддержку нашей работы.

Поздравляем экспертов Международного научного совета журнала, членов редколлегии и всю команду, которая творчески и с самоотдачей работает над каждым номером!



Редакция «Иberoамериканских тетрадей»